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Föredragningslista SM3 03/03 2023
§0,75 Femtens snuskiga historia

Femten drar en snuskig historia.

§1 Mötets högtidliga öppnande

Mötet öppnar 18:34.

§2 Adjungerade samt fastställande av röstlängd

Röstlängden fastställs till 22 röstberättigade och 1 adjungerande.

§3 Tiden och sättet

Mötet anser att att tiden och sättet är korrekt.

§4 Vikten och sättet

Mötet anser att vikten och sättet är korrekt.

§5 Godkännande av föredragningslista

Mötet godkänner föredragningslistan efter vissa förändringar. Det blir ett tillägg av
7.1, 10.1, 11.1 och 14.1.

§6 Val av Mötesordförande

Mötet väljer Fanny Samnell till mötesordförande.

§7 Val av Mötessekreterare

Mötet väljer Maj-Britt (MB) Galdo till mötessekreterare.

7.1 Klubbmästarbäsk

Fredrik tar en bäsk långsamt…

§8 Val av två Justerare, tillika rösträknare

Mötet väljer Sixten Johansson och Johan Nygren till justerare.
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§9 Godkännande av föregående mötesprotokoll

Mötet godkänner föregående mötesprotokollet.

§10 Information, meddelanden och skrivelse

10.1 Information från KF.

Emil Johansson går fram och framför informationen från KF.

Emil berättar om investeringarna som lagts på Nymble och som förväntas vara klart
under sommaren. Nyligen har det valts en ny Kårordförande och vice
Kårordförande. Kårfullmäktige besöktes av den nya rektorn vilket var första gången
det någonsin sker. Det talades positivt om mottagningen och det ser ljust ut i
framtiden för rektorn gillar studentlivet.

§11 Delvis behandlade och bordlagda propositioner och motioner

11.1 Klubbmästarbäsk

Klubbmästarbäsk!

§ 12 Granskning av räkenskaper och verksamhet för 2022 års mottagning

12.1 Verksamhetsberättelse

Fanny Samnell redogör för verksamhetsberättelsen.

Fanny förklarar att det tog sin tid att få ihop en mottagning. Det var första
Corona-fria mottagningen och det var dansgolv. Det vart ett tappert försök med
B-grupp, som förhoppningsvis följs upp. Två söndags grillningar blev inte av trots
ÖPHs försök till lugna alkfria event. Det blev bra annars säger Fanny.

12.2 Bokföring

Fanny säger att det var en fin bokföring, lite kvitton missades, men annars var det
väldigt bra.

12.3 Revisorernas punkt

Emil Johansson går fram och förklarar revisorernas punkt.
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Emil påpekar att han är ensam revisor. Eftersom det endast var en revisors punkt så
går det att vara ensam. Bokföringen är inte perfekt men den är väldigt bra ändå.
Saknade vertifikat saknades men de kunde skäligen motivera. Det är inte ok att
dricksa. Tar man taxi ska man ha screenshot på hela resvägen. Ifall man har långa
kvitton ska hela vara med på bilden och inte bara delar av det. Vid ett tillfälle
tömdes och fylldes kontot på då kortet försvann. Väldigt mycket shotglas köptes.

§13 Redovisning av KBM:s bokföring

Maj-Britt (MB) Galdo redovisar KBM:s bokföring.

MB förklarar att det varit ett bra ekonomisk år för KBM. Enstaka kvitton som
försvann. Det gick väldigt bra för KBM generellt.

Det ställs en del frågor gällande KBM-resan och Bergslusse vilket leder till lång
diskussion. KBM-resan ifrågasätts då det lades en stor summa pengar på det och
man undrar ifall inte lite kunde gått tillbaka till sektionen då sektionen hade ont om
pengar. Ifall KBM genererar mycket pengar så kanske de ska få mindre
Bergslusse-spons nästa år kommenteras det.

MB förklarar att situationen gällande sektionens ekonomi aldrig togs upp med KBM
och oavsett har KBM inga skyldigheter gällande detta. Samt att om KBM gjort ett så
lyckat ekonomiskt år så ska det även gå tillbaka till de som jobbade och såg till att
det blev så då KBM slitit för varenda krona. Gällande Bergslusse förtydligar att MB
att KBM inte har någon ekonomisk ansvarighet över Bergslusse. Ändå betalar KBM
stora summor för det eventet varje år. Utan KBM skulle inte Bergslusse bli av och
biljetterna blir otroligt subventionerade tack vare KBM och det är ett sätt att ge
tillbaka till sektionen.

Fortsättningsvis ifrågasätts hur och varför man lägger så otroligt mycket pengar på
en KBM-resa, mer än 100 000 kr.

Replik på det blir en mer ingående förklaring på KBMs verksamhetsår. KBM har i
vanliga fall bara en pub i veckan. Men föregående år hade KBM väldigt ofta pubar
två gånger i veckan. Så KBM jobbade mer än vanligt vilket ledde till rekordstora
intäkter. Samt att Corona-året hade avslutats och studenter var tydligen taggade på
att festa vilket passade väldigt bra för KBMs ekonomi. Därav att det blev mycket
pengar på KBM-resan.
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§14 Revisionsberättelse

Emil går fram och framför revisionsberättelsen.

Emil förklarar att styrelsens redovisning gjordes för ett tag sen. Det är viktigt att
betala i tid samt hålla på kvitton. Partybussar och swish går inte hand i hand. Det var
ingen perfekt budget men den var bra, det fanns inga konstigheter. Emil påpekar
att privat och och oprivat köp ska inte vara på samma kvitto. Det är bättre att
bokföra varför man är på en bar än vilken bar. Men det mesta ser bra. Revisorerna
rekommenderar att SM ger styrelsen 2021/2022 ansvarsfrihet.

14.1 Klubbmästarbäsk

Det blir Klubbmästarbäsk!

§15 Ansvarsfrihet

Styrelsen 2021/2022 får ansvarsfrihet.

§16 Utfrågning av kandidater till sektionsordförande och vice ordförande

Det öppnas upp för fri nominering för ordförande.

Vidar Lindqvist godtar sin nominering.

Vidar går fram presenterar sig.

Vidar hoppas han kan bidra mer än sin pappa. Han har inte riktigt tänkt igenom sin
vision men vill göra Bergssektionen bra. Renligheten i Hardox kommer gå bra då
han städade gruvan idag. Vidar är redo att lägga ner sitt hjärta för sektionen. Vidar
vill vara ordförande då ingen annan vill vara. Vakant ordförande är inte bra för det
drabbar vice ordförande. Vidar uppger även att han känner till ryktena om
glassmaskinen.

Klubbmästarbäsk!

Det öppnas för fri nominering för vice ordförande.

Maahi Khan godtar sin nominering.

Maahi går fram och presenterar sig själv.
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Maahi söker vice för han vill följa i Fannys fotspår. Maahi har inte suttit på Matråd.
Maahi har ingen erfarenhet gällande ekonomin och bokföring men tänker helt
enkelt lära sig allt det. Om ordförande hoppar av så hoppar Maahi också av. Men
Maahi är taggad.

Klubbmästarbäsk!

Fanny förtydligar att valen av ordförande och vice ordförande väljs via urnval.

§17 Propositioner

Finns inga.

§18 Motioner

Finns inga.

§19 Val

19.1 Valberedningens utlåtande

Val presenterar kandidaterna.

19.2 Val av Klubbmästare

Det öppnas upp för fri nominering.

Fria nomineringar stängs.

Kandidat Julian Lundin går fram och presenterar sig.

Julian har lärt sig av nuvarande Klubbmästare att inte förbereda sig till möten. Julian
tycker det är viktigt att få in nya medlemmar, speciellt ettan. Julian tycker att testa
drinkar på internfest var väldigt lärorikt och tycker mer sånt vore bra. Bra med
mycket märken. KBM har inte alltid koll på vad märkena ska ha för dryck vilket kan
förbättras men gärna fler märkesdrinkar och inte nödvändigtvis mer shotmärken. Det
är viktigt att ha märkesdrycken inför pubar, speciellt stora pubar. Julian lovar att ta
Klubbmästarebäskan ska tas snabbare.

Hoppar ordförande och vice ordförande av hoppar Julian också av. Julian har inte
direkt tänkt på en vice men en person som vill hjälpa till och dricka bäska vore bra.
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Julian är redo att slåss med OPEN och om han måste KTH och THS. Fredrik
Comstedt ber om en förevisning av klubbmästarbäsk. Julian ber om sällskap.

Klubbmästarbäsk!

Julian har inte hunnit tänka gällande styrelsen men han vill hjälpa till så mycket han
kan och se till att Bergs går bra.

Josef Mekki beskriver en våldsam situation där Julian skulle bli slagen av en full
person på en pub. Julian förklarar att han slår tillbaka och ringer väktarna sen.

Det öppnas för diskussion.

Mötet anser att han skulle göra ett jättebra jobb och verkar jätterimlig.

Röstlängden justeras till 23 röstberättigade och 1 adjungerad.

SM väljer Julian Lundin till Klubbmästare.

Mötet ajourneras till 20:15.

19.3 Val av Valberedning

Det öppnas upp för fri nominering.

Ingen godtar nominering.

Det bordläggs till SM4.

19.4 Val av Revisor

Det öppnas upp för fri nominering.

Sixten Johansson godtar sin nominering.

Sixten har aldrig sett ett kvitto och vet hur pengar fungera.

Det öppnas upp för diskussion.

Mötet skämtar om hans tidigare avhopp av posten.

SM väljer Sixten Johansson

19.5 Val av KF-ledamot
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Det öppnas upp för fri nominering.

Fria nomineringar stängs.

Kandidaten Emil Johansson går fram och presenterar sig.

Emil förklarar att han suttit som suppleant och har koll på KF. Och tycker det skulle
vara trevligt att vara ledamot. Mötet undrar gällande samarbetet med rektorn.
Kårfullmäktige tänker att det är smart att utnyttja att vi har en taggad rektor på
studentlivet.

Det öppnas upp för diskussion.

Mötet tycker Emil är ett bra val.

SM väljer Emil Johansson till KF-ledamot.

19.6 Val av KF-supppleant

Röstlängden justeras till 26 röstberättiga och 1 adjungerande.

Emil går fram och förklarar vad KF-suppleant är.

Det öppnas upp för fri nominering.

Julius Modin nominerar sig själv.

Julius går fram och presenterar sig själv.

Julius tycker kårfullmäktige är viktigt och tror det skulle vara bra att bidra som vikarie
till Emil. Julius kommer försöka gå på så många möten som möjligt. Julius tror han
är en bra kandidat då han anser att han har mycket koll på Bergs och andra
sektioner. Julius tycker hans röst ska gå hand i hand med sektionen och Emil och inte
hans egna åsikter. Är Emil inte på plats skulle Julius rösta som Emil. Julius tror att ett
bra sätt att fånga upp sektionens idéer är via SM exempelvis. Annars har han tillit på
att Emil har koll.

SM väljer Julius Modin till KF-suppleant.

19.7 Val av SOS

Det öppnas upp för fri nominering.
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Klubbmästarbäsk!

Fanny förklarar vad en SOS är.

Ingen godtar nominering.

Val av SOS bordläggs till SM4.

§20 Samlevnadsansökningar

Klubbmästarbäsk!

Finns inga.

§21 Övriga frågor

Finns inga.

§22 Mötets högtidliga avslutande

Mötet avslutas 20:47, med 26 röstberättigade samt 1 adjungerande.
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Underskrifter

Protokoll Sektionsmöte 3, 03/03 2023

Mötesordförande

Sektionsordförande

Mötessekreterare

Justerare

Justerare
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§10 Information, meddelanden och skrivelser
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§11 Delvis behandlade och bordlagda propositioner
och motioner

11.1 Klubbmästarbäsk
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§12 Granskning av räkenskaper och verksamhet för
2022 års mottagning

12.1 Verksamhetsberättelse

Mottagningen 2022 gick väldigt bra. Det tog som vanligt sin tid att få ihop ett
fullständigt ÖPH men tillslut fick vi ihop ett bra blandat gäng. Det mesta flöt på som
det skulle. Vi hade den första helt corona-fria mottagningen sen 2019 vilket kändes
underbart.

Vi införde en B-grupp i phadderiet för att försöka förstärka gruppen ännu mer. Det
blev lyckat, men hade kunnat utvecklats och tagits vara på mer, vilket vi
rekommenderar nästkommande mottagningar att jobba på. Vi försökte införa något
nytt vilket var två extra söndagsgrillningar i ugglan med nollan, men vi insåg rätt så
snabbt att detta inte var en särskilt bra idé eftersom vissa dagar kan behövas för att
vila. Både för mottagare och för nollan. Vi fortsatte ha den lilla nollepubrundan på
schemat även fast den vanliga blev av, vilket vi inte ångrar eftersom det är ett väldigt
uppskattat event. Mottagningen är alltid mycket jobb och stress men det tycker vi
var och är värt det. Allt som allt så är vi nöjda och tacksamma för möjligheten att få
planera och vara med i mottagningen 2022.
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12.2 Bokföring
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12.3 Revisorernas punkt

Kära sektion.

Vi står inför ett lite ovanligt läge, då jag i skrivande stund är ensam revisor för
sektionen. En riktig revisionsberättelse ska undertecknas av båda sektionens
revisorer. Men, det här är inte en riktig revisionsberättelse, och det finns inget beslut
direkt kopplat till det. Efter att ha tittat på stadgarna har jag konstaterat att det
egentligen finns få formella krav angående revisorernas utlåtande om mottagningen.
För att inte lägga till släpande punkter i onödan har jag valt att göra en granskning
av mottagningens bokföring själv. Har sektionen några synpunkter på det får dessa
gärna framföras på sektionsmötet.

Men nu till själva utlåtandet. Jag har granskat bokföringen för mottagningen 2022,
och funnit att den är bra och trevlig. Som den ideella amatörorganisation vi är så är
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inte heller den här bokföringen perfekt, men det kan man heller inte förvänta sig,
och de betalningar som saknar verifikat är transaktioner som dock kan motiveras, för
en summa som ligger på rimliga nivåer. Som vanligt så behöver sektionen dock
påminnas på några punkter om hur man hanterar kvitton:

● Även om det normalt sett är bra och trevligt att dricksa på restaurang, så är
det faktiskt inte tillåtet på sektionens bankkort/med sektionens pengar.
Faktumet är att det klassas som förskingring. Man förskingrar visserligen inte
till sig själv, men ändock.

● Även om vi alla vet att sektionens verksamhet kräver en resa ibland, så är det
viktigt när man blir ersatt för t.ex. en Bolt eller Uber att man skickar med
resvägen i sitt verifikat, så att det faktiskt går att se att resan är gjord i
sektionens tjänst.

● Ta kort på hela kvittona, även om det innebär att man måste zooma in för att
faktiskt se vad det står.

Som vanligt kommer jag även uppmärksamma några roliga delar. Toppnoteringen
för året var att under samma bokföringsdag tömdes kontot så när som på ett par
hundra kronor då kortet befarades stulet, och återställdes samma dag. Detta beror
också i och för sig på att kontot tömdes en lördag. Ett annat minnesvärt ögonblick är
när mottagningen köpte alla shotglas på ett helt DollarStore.

Verksamheten gick bra, och hade ambitioner på nya tankar, vilka redogörs och
utvärderas på ett bra sätt i verksamhetsberättelsen, som heller inte vad jag kan se
utelämnar något väsentligt.

På det hela taget så ser allting bra ut, och jag ser inte att det finns någon anledning
till reservationer ur ett revisionsperspektiv kring hur mottagningen har skötts och
förvaltats.
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§13 Redovisning av KBM:s bokföring
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§14 Revisionsberättelse
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14.1 Klubbmästarbäsk
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§15 Ansvarsfrihet
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§16 Utfrågning av kandidater till sektionsordförande och
vice ordförande
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§17 Propositioner
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§18 Motioner
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§19 Val

19.1 Valberedningens utlåtande
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19.2 Val av Klubbmästare

19.3 Val av Valberedning

19.4 Val av Revisor

19.5 Val av KF-ledamot

19.6 Val av KF-suppleant

19.7 Val av SOS
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§20 Samlevnadsansökningar

KONGLIGA BERGSSEKTIONEN

WWW.BERGSSEKTIONEN.SE



Kongliga Bergssektionen
Organisationsnummer:802429–0812

Kungliga Tekniska Högskolan

THS Bergssektionen ∙ 100 44 Stockholm

§21 Övriga frågor
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